MepeliTn Ha cTpaHwuLy C NO/HOI Bepcueli»

NUTOI'M YM-1966

1 rpynna
n B H IT Mstun Ouxku
1. | Aurimus 3 2 1 0 4-0=+4 5
2. | YpyrBai 3 1 2 0 2-1=+1 4
3. | Mekcuka 3 0 2 1 1-3=-2 2
4. | ®pannus 3 0 1 2 2-5=-3 1
11 ntona Anrnus — Ypyrsaii 0:0
13 ntona dpanuus — Mekcuka 1:1
15 uronst Ypyrsaii — @pannus 2:1
16 uronmst Anrims — Mekcuka 2:0
19 nrons Ypyrsaii — Mekcuka 0:0
20 wrons Aurnusi — @pannus 2:0
2 rpynna
n B H IT Mstun Oukn
1. | ©PT 3 2 1 0 7-1=+6 5
2. | Aprentuna 3 2 1 0 4-1=+3 5
3. | Ucrmanus 3 1 0 2 4-5=-1 2
4, | lIpeitniapus 3 0 0 3 1-9=-8 0
12 uronst OPI — [lIBetinapus 5:0
13 utonsa Aprentuna — Mcnanus 2:1
15 ntona Mcnanus — [Beiinapus 2:1
16 uronst ®PI" — Aprentuna 0:0
19 urons Aprentuna — [Iseinapus 2:0
20 uronss ®PI" — Ucnanms 2:1
3 rpynna
4 B H IT Msuu Ouxn
1. | Hopryramms | 3 3 0 0 9-2=+7 6
2. | Benrpus 3 2 0 1 7-5=+2 4
3. | bpazwus 3 1 0 2 4-6=-2 2
4. | bonrapus 3 0 0 3 1-8=-7 0

12 utonst bpasunus — bonrapus 2:0
13 utonst [lopryramus - Bearpus 3:1
15 ntona Benrpus — bpasunus 3:1
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